Accesorio

www.tercko.com

A20033 - Organizador de Ventana para Suzuki Jimny

—
[ ==
A20033
Organizador de Ventana para Suzuki Jimny
HERRAMIENTAS REQUERIDAS LISTA DE COMPONENTES
PARTE PARTE DESCRIPCION CANT.
Llave Allen 4mm Tornillo botdn allen M6 x1x16 mm galv. 10
Arandela plana 1/4" galv. 14
Arandela presion 1/4" galv. 6
Tuerca nylon M6 galv. 4
AVISO
— Antes de comenzar la instalacion, lea todas las instrucciones detenidamente.
— Las herramientas adecuadas mejoraran la calidad de la instalacién y reduciran el tiempo requerido.
— Por favor, si no se siente cdmodo con el proceso descrito en este manual, busque ayuda profesional para la instalacion.
— TERCKO no se hace responsable por los dafios causados a su vehiculo durante el proceso de instalacion.
GARANTIA
TERCKO, garantiza que este producto est3 libre de defectos de material y / o mano de obra en el momento de la compra minorista por parte H®
del comprador original. Si el producto se encuentra defectuoso, TERCKO puede reparar o reemplazar el producto, a su opcién, cuando el I E R l I(| )
producto sea devuelto, prepago, con prueba de compra. Garantia limitada de 2 afios por defectos de materiales y / o mano de obra para el
comprador minorista original. Esta garantia no cubre el desgaste normal, los arafiazos, los accidentes, el mal uso o la sobrecarga. #CALIDADTODOTERRENO
! ADVERTENCIA: NUNCA EXCEDA LA CAPACIDAD DE CARGA RECOMENDADA POR LOS FABRICANTES ! pag. 01| 02



Accesorio

www.tercko.com

A20033 - Organizador de Ventana para Suzuki Jimny

~
[ ==
1) El primer paso sera desinstalar el sujetador que se encuentra 3 Para las ranuras de la parte inferior, coloque (1) tornillo seguido

arriba de las ventanas traseras. La tornilleria que retire (propia de (1) arandela de presidny (1) arandela plana.

del vehiculo), serd la utilizada para instalar en las ranuras

superiores del organizador de ventana.

/////
)
A=z
& y
) -~ S
" v N > )
e
2 Para los orificios de la parte de superior, coloque (1) tornillo 4  Apriete toda la tornilleria.

allen M6 x 1 x 16mm, seguido de (1) arandela de presion 1/4", (1)

arandela plana 1/4" y por la parte de atras, (1) arandela plana 1/4”

y (1) tuerca nylon.

) ) @
1 L o
\ 2,
SKU— A20033 PRODUCTO —  Accesorio Pag. 02| 02



